

Ministerstvo zdravotnictví ČR

Palackého nám. 375/4

128 01 Praha 2

k rukám: Doc. MUDr. Jana Blatného, Ph.D., ministra zdravotnictví ČR

datovou schránkou

Naše značka:

Vaše značka:

Ref.:

Datum:

Mgr. Ing. Hejda

6. 11. 2020

RE: Oznámení o podání žaloby

Vážený pane ministře,

s ohledem na nedávné personální změny ve vedení úřadu Ministerstva zdravotnictví ČR si Vás, jako nového ministra zdravotnictví ČR, dovoluji informovat o skutečnosti, že jsem v zastoupení klienta, společnosti **RECEA PRAGUE s.r.o.**, IČO: 24231193, se sídlem: U lužického semináře 114/46, Malá Strana, 118 00 Praha 1 (dále jen „**klient**“) podnikl již několik právních kroků k vymožení pohledávky klienta za Ministerstvem zdravotnictví ČR ve výši 6 891 506,60 EUR (dále jen „**Dlužná částka**“).

Pro shrnutí uvádím, že jsem dne 18. 9. 2020 zaslal k rukám bývalého ministra zdravotnictví ČR, Mgr. et Mgr. Adama Vojtěcha, výzvu k úhradě dluhu za dodané respirátory (dále jen „**Výzva**“), ve které klient vyzývá Ministerstvo zdravotnictví ČR k úhradě Dlužné částky ve lhůtě 10 dnů. Splatnost dlužné částky nastala nejpozději dne 16.4.2020. Na tuto Výzvu, stejně jako na předcházející korespondenci, nebylo ze strany Ministerstva zdravotnictví ČR reagováno a Dlužná částka nebyla zaplacená.

Z důvodu trvání prodlení s úhradou Dlužné částky byla dne 20. 10. 2020 podána žaloba na zaplacení Dlužné částky k Obvodnímu soudu pro Prahu 2. O podané žalobě jsem téhož dne informoval bývalého ministra zdravotnictví ČR Prof. MUDr. Romana Prymulu, CSc., Ph.D..

Přestože ze strany Ministerstva zdravotnictví ČR dosud nepřišla žádná reakce ve věci, Klient i nadále deklaruje svůj zájem na vyřešení sporu mimosoudní cestou, a to sjednáním dohody o úhradě Dlužné částky za zboží odebrané Ministerstvem zdravotnictví ČR v době krizového stavu tak, aby se zamezilo vzniku dalších zcela zbytečných nákladů na úroky z prodlení či právní zastupování, které by ve svém důsledku nesli daňoví poplatníci.

S ohledem na výše uvedené si Vás proto dovoluji zdvořile požádat o osobní schůzku za účelem projednání věci tak, aby mohla být vyřízena smírnou cestou.

Předem děkuji za Vaši odpověď a jsem s pozdravem.

Za RECEA PRAGUE s.r.o.,

Mgr. Martin Láník, advokát